[loyeMy TBOE Teso He
DACMJIbIBAETCS B JIEMELLKY,
noaobHO BbIOPOLLEHHOM
Ha 6eper Mmeay3e?






Tema ypoka:

Ckenert -
HaaexHas onopa u 3awmTa



OnAa yero HyXxeH
ckener?






Teny noMoraeT noaaep>XmBatb (POpMy
CKENEeT, COCTOALWMN U3 OTAENbHbIX
kocTten. OH HAaNOMMHAET NPOYHbIV

KapKac, KOTOpbIM AENAOT CTPOUTENN,
KOraa BO3BOASAT BbICOKOE 30aHUE.

MHoOrme KoCctu TBOEro ckeneTa
COeAMNHEHbI NMOABUXHO C MOMOLLbIO

CYCTaBOB U CBSI3OK.
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Uccneayun cebn

1. TlNopBuram nneyvom v noHabnogan 3a paboTtam BEpXHEN YacTu Tena.
2. B kaknx HanpaBneHnsix MOryT ABUraTbCs HaLIn PyKnU U HOrn?

3. [NogcynTtam Yncro KOCTOYEK B KUCTU pyKn. UTO Ond aToro Hago caenarb
C pykon?

4. Nonpobyn gocrtaTb pykon 40 nona.



Wamemar 9 aHamoMus

=IIpu po:xxaenun ckejer pedoénka umeer 350 kocreiiy a y B3pociioro
yenoBexa — 260 kocreii. Ha cko1bK0 KOCTEl Yy B3p0OCI0ro MeHbIIIe, YeM Y

HOBOPOKAEHHOIO? Ha 90 xocreii
- Kyaa aeBarorcst 3t koctu? Onn cpacrares.

= Bbl y3HA/IMy YTO MO3BOHOYHHK COCTOMT U3 33 NM0O3BOHKOBy U3 HUX
IIEHHBIXy TPYIHBIX — HA O 00/bIlIe, MOCHUYHLIX M KPECTHOBLIX — IOPOBHY,
KOMYHUKOBBIX — B 3 pa3a MeHbIlIey, YeM I'PYAHbIXa

= CKOJIbKO Yy 4eJI0BeKa IPYIHbIX O3BOHKOB? 7+5=12
= CKOJIbKO KONMYHKOBBIX IM0O3BOHKOB? 12:3=4
= CK0JIbKO MOSICHUYHBIX? 7+12+4=23; 33-23=10; 10:2=5

= CKOJIbKO KPeCTHOBBIX ? CTOJILKO Key TaCa 5



